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^ßýlû

ølÙ:  Aüò ìÇBèÏú Gú ìñËõo Oùýú @qìõðþ WùQ Gpouþ OBCSýp yßê ôWBüãBû ðõüvú Gp
gÇBøBÿ øXþ Þpkó ô OÏýýò oôAüþ ô AÎPHBo @ó ko KBüú Aôë A GPlAüþ AðXBï yl.

oô} Gpouþ: Aüò ìÇBèÏú Gú oô} Oõ¾ý×þ ô ìÛÇÏþ ô Aq ðõÑ AGrAouBqÿ ô AÎPHBouñXþ
ìþ|GByl. WíÏýQ ìõok ìÇBèÏú kAð{|@|ìõqAó Þç|x Aôë AGPlAüþ (kô Þç|x Aq

ìlouú||kgPpAðú ô kô Þç|x Aq ìlouú|KvpAðú) Aq ìñÇÛú 8 @ìõq} ô Kpôo} yùp OùpAó
Gõkðl Þú Gú oô} Òýp O¿BkÖþ ô uBkû AðPhBJ ylðl.

AGPlA ÞéíBR ÞPBJ <Gñõüvýî> KBüú Aôë AGPlAüþ Gp AuBx yßê ô WBüãBû ðõüvú ìõok Gpouþ
ÚpAoâpÖPú ô OÏlAkÿ ôAsû AðPhBJ ô GpAÿ Gpouþ Gú ¾BcI ðËpAó GB Oh¿À ko cýÇú|øBÿ

@uýI yñBuþ â×PBo ô qGBó, qGBó yñBuþ ô ìÏéíBó kAkû yl. Gp AuBx ðËpAR AouBèþ 45 ôAsû Aq
Gýò uBüpüò GpAÿ Gpouþ yßê ô 93 ôAsû GpAÿ Gpouþ WBüãBû ðõüvú AðPhBJ âpkül. Gú ìñËõo

Gpouþ AÎPHBo (ÚBGéýQ OßpAoKnüpÿ) @qìõó, ÞéíBR üßHBo OõuÈ @qìõðãp ô ìÏéî ko Æþ kô ìpcéú
Gú O×ßýà Gú kAð{|@|ìõqAó üà Þç|x kgPpAðú ô üà Þç|x KvpAðú KBüú Aôë AGPlAüþ Gú ¾õoR küßPú

â×Pú yl ô üßHBo ðýr OõuÈ @qìõðãp ko Æþ kô ìpcéú Gú üà Þç|x kgPpAðú ô üà Þç|x KvpAðú küãp
KBüú Aôë AGPlAüþ Gú ¾õoR küßPú â×Pú yl. uLw gÇBøBÿ küßPú OÏýýò ô ìõok OXrüú ô Odéýê @ìBoÿ
ÚpAoâpÖQ.
üBÖPú|øB:  ðPBüY ðzBó kAk Þú gÇBøBÿ øXþ Þpkó ko ìpcéú Aôë ô kôï AWpAÿ @qìõó OõuÈ @qìõðãp, øî
ko yßê ðõüvú (21/0=P) ô øî ko WBüãBû ðõüvú (61/0=P) AgPç|Ù ìÏñþ|kAoÿ ðlAok, ko cBèýßú
 ko Gýò kô ìpcéú AWpAÿ @qìõó OõuÈ @qìõðãp ô ìÏéî ko yßê ðõüvú O×BôR ìÏñþ|kAo ìzBølû

 yl(10/0<P), ôèþ ko WBüãBû ðõüvú GB üßlüãp O×BôR ìÏñþ|kAo ðlAoðl(21/0=P).
ðPýXú|âýpÿ:  ðPBüY GluQ @ìlû âõAû AÎPHBo ô KBüBüþ kAgê @qìõðãp @qìõó ko øp kô Gh{ yßê

ôWBüãBû ðõüvú AuQ.AìB @qìõó ÖÛÈ ko Gh{ WBüãBû ðõüvú kAoAÿ AÎPHBo Gýò @qìõðãp AuQ.
Þéýl ôAsû|øB: @qìõó øXþ Þpkó ™ küßPú ™ KBüú Aôë AGPlAüþ ™ AðPhBJ ðõüvú ìñBuI ™ oôAüþ ™ AÎPHBo ™

yßê ðõüvú ™ WBüãBû ðõüvú


